



◇ 其它消息 ◇

QI TA XIAO XI

奥德集团收购澳大利亚大型气田

2017年8月24日，奥德集团澳大利亚莫兰纳煤层气（天然气）气田项目签约仪式在山东临沂举行，奥德集团董事长林凡连，集团总裁林波，澳大利亚驻华大使馆参赞乔安娜·邦庭，澳大利亚气体照明公司（AGL）总经理道格拉斯·杰克逊（Douglas Jackson），宝能能源公司（Orient）合伙人王星锦、王东亮、薛辉雄，中国工程院院士、中国工程院能源与矿业工程学部主任、国际能源委员会委员、世界资源研究所中方顾问彭苏萍，临沂市委副书记、市长张术平，市政府秘书长解红日出席仪式，仪式由临沂市人民政府副市长常红军主持。

仪式上，奥德集团总裁林波介绍了莫兰纳煤层气（天然气）气田项目情况；澳大利亚气体照明公司（AGL）总经理道格拉斯·杰克逊，宝能能源公司（Orient）合伙人王星锦，中国工程院院士彭苏萍

和临沂市委副书记、市长张术平先后致辞。

林波、道格拉斯·杰克逊、王东亮分别代表奥德集团、AGL（澳大利亚气体照明公司）、Orient Energy（宝能能源公司）签署了收购协议，新华社等国内30家主流媒体见证了签约仪式。

通过本次收购，奥德集团从澳洲第一大上市能源公司AGL购买其持有的项目权益，直接取得已建成区块的储量、产量、基础设施和管网的相应权益，同时获得勘探区块的未来权益。项目签约后，奥德集团将在5年内投资14.5亿美元用于莫兰纳气田开发建设，并不断加大投入，最终达到50亿m³~60亿m³的年产规模并稳产30年以上，届时将建成澳大利亚最大的煤层气生产基地。

国家能源发展“十三五”规划提出“十三五”末天然气消费比重力



争达到10%，充分利用国际资源和市场，加快推进天然气建设，逐步把天然气发展成我国能源供应主体。莫兰纳项目是奥德集团响应国家“民营企业走出去”号召，贯彻国家“十三五”能源规划，践行“一带一路”畅想，助推绿色能源建设的积极作为。奥德集团作为国际化的绿色能源供应商，不断开拓海外上游气源，不仅有助于为国内提供天然气气源保障，优化国内能源结构，对提升国家能源安全战略保障能力也有着重要意义。

（郑丽萍）

张家口中油金鸿天然气有限公司荣获 河北省劳动保障守法诚信优秀等级企业

近日，张家口中油金鸿天然气有限公司被河北省人社厅评定为劳动保障守法诚信优秀等级企业。

据悉，此次评选是河北省人社厅根据人力资源和社会保障部《企业劳动保障守法诚信等级评价办法》和《河北省企业劳动保障守法诚信管理办法》有关规

定，经对企业遵守劳动保障法律、法规和规章情况进行审核并组织专家评定的，张家口中油金鸿天然气有限公司等50家企业被评定为全省劳动保障守法诚信优秀等级企业。

此次荣誉的获得既是对公司以往保护劳动者合法权益工作的肯定，更是鼓励。站在新起点上，张

家口中油金鸿天然气有限公司将在以后的工作中再接再厉，继续维护好劳动者合法权益，构建更加和谐的企业文化，也为张家口市“创建文明城市”，实现“经济强省、美丽河北”的发展目标作出积极贡献。

（王嘉亮）